

According to the Editor:

Formatting according to the editor's comments was done with the use of "track changes" across the text.

According to Reviewer 02446542:

1) "The paper needs some minor spelling corrections: page 1, line 13 "enrolment" instead of "enrollement".

Spelling correction was done (page 1; line 17)

2) "Also in the Discussion field it is not clear the sentence "In the very recently The Heart Protection Study 2-Treatment...or placebo" (page 12 lines 9-11)."

The sentence was rephrased (page 11; line 9-13).

According to Reviewer 00506312:

1) Page 1 line 13: Please change "...for enrollement and assignment patients..." to "...for enrolment and assignment o patients..."

Spelling correction was done (page 1; line 17).

2) Page 2: The abstract should indicate whether lipid profile was measured after intervention.

We now report in the abstract that glycemic and lipid profile were assessed at baseline and 3 months after treatment intervention (page 2; line 20-21).

3) The conclusion should also include the effect of the medications on mixed dyslipidemia.

The effect of hypolipidemic treatment is now reported in the Abstract (page 3; lines 5-7).

4) Either American or English version of spelling should be used for consistency.

American spelling is now used across the text.

5) Page 12, lines 9-11: Please rephrase "In the very recently The Heart Protection Study 2-Treatment of HDL to Reduce the Incidence..."

The sentence was rephrased (page 11; lines 9-13).

According to Reviewer 02446523

“The study is good but adds limited new knowledge on the topic.”

This is first study directly comparing the effect of 3 different hypolipidaemic treatments, i.e. switch to the highest dose of rosuvastatin versus add-on ER-NA/LRPT versus add-on micronised fenofibrate, on glycemic profile.